

Vorstandssitzung vom 1.9.2020 17-18.30 Uhr, UZS

Anwesende : Birgit Delfosse,-Raab, Rosemarie Bühler, Alexandra Rawie

Entschuldigt: Sophie Dütschler, Diana Studer, Christine Mathis

Protokoll: Alexandra Rawie

| | |
|--|--------------------|
| <p>1. Genehmigung des letzten Protokolls:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Das Protokoll wurde genehmigt und angenommen. | Alle |
| <p>2. Umgestaltung der Homepage</p> <ul style="list-style-type: none"> • Aufgrund der Umbenennung der IG- AR in die IG- FR, muss die Homepage überarbeitet werden. • Diverse Punkte werden von den Teilnehmenden angeschaut und für den Administrator der Homepage aufgenommen. Es sollen die Vorschläge gesammelt abgegeben werden und nicht einzeln. • Einige Punkte kann der Administrator selbst ändern, einige werden von Herrn Babotai junior vorgenommen. • Es wurde zur Diskussion gestellt, ob der Oberfläche des Vorstands Fotos vom Vorstand-analog zur Pacemaker Seite- eingepflegt werden soll. • Es werden in dem Zusammenhang auch die Ansprechpartner des Austauschprogrammes überprüft. • Alexandra spricht Klinik Valere an, Brgit Delfosse Raab nimmt Kontakt mit dem Triemli Spital auf. Die Rückmeldung erfolgt an Alexandra Rawie. • Alle gesammelten Informationen gehen an Rosemarie Bühler, die die Informationen an den Administrator der Homepage weitergibt. • Fragestellung: Kann die Webadresse von www.ig-ar.ch auf www.ig-fr.ch geändert werden? | Alle |
| <p>3. Mitgliederliste</p> <ul style="list-style-type: none"> • Die Mitgliederliste wird auf Aktualität überprüft. • Birgit Delfosse Raab nimmt Kontakt mit dem Triemli auf und klärt verschiedene Mitglieder, die nicht erreicht werden konnten. | Alle |
| <p>4. Zusammenarbeit AG- Kapt</p> <ul style="list-style-type: none"> • Aufgrund des Mitgliederschwundes wird diskutiert, ob es weiterhin sinnvoll ist, verschieden Untergruppen zu erhalten oder sich komplett zusammen zu schliessen, um insgesamt Ressourcen zu sparen und durch Synchronisation Mittel zu optimieren. • Es besteht der Wunsch der AG-Kapt sich weiter mit der IG- Fr zu verlinken. • Zur Diskussion wird gestellt, ob sich die Mitglieder der IG-FR sich nicht über die Homepage der AG- Kapt anmelden sollen. | Birgit |
| <p>5. IG-FR: Statuten und Auftritt</p> <ul style="list-style-type: none"> • Die Statuten und sämtliche Dokumente werden mit einem neuen Briefkopf versehen und auf IG- FR umgeändert. | Alle |
| <p>6. Fortbildungen/Rhythmologiekurs Bern</p> <ul style="list-style-type: none"> • Der Rhythmologiekurs findet entweder direkt vor Ort oder eventuell online statt. Aktuell hat es noch wenige Anmeldungen, sodass es sein kann, dass die Durchführung mangels Teilnehmer abgesagt wird. | Sophie per Mail |
| <p>7. Symposium 2021</p> <ul style="list-style-type: none"> • Findet im KiSpi statt am 30.4.2021. • Interventionelle Rhythmologie bei Kindern, Jugendlichen und Erwachsenen mit angeborenem Herzfehler | Christine per Mail |
| <p>8. Newsletter</p> <ul style="list-style-type: none"> • Der Newsletter geht heraus, wenn der Swiss Rhythm 2020 abgesagt wird. • Themen: <ul style="list-style-type: none"> ○ Erneuerungswahl wird auf Symposium im KiSpi verschoben ○ Workshops und GV werden abgesagt ○ Vorstellung Kasse auf Symposium verschoben ○ Hommepage im neuen Gewand ○ Link auf WB Homepage | alle |

Neuer Termin in der 1. Oder zweiten Novemberwoche zur Vorstandssitzung